

В центре внимания сотрудников Павловского межрайонного следственного отдела СКР по Алтайскому краю предупреждение преступности несовершеннолетних



Ранняя профилактика преступлений в молодежной среде является первоначальной задачей нашего общества. Молодое поколение, еще не сформировавшее основные жизненные ценности и ориентиры, является слабым звеном - детьми легко манипулировать, они чаще поддаются соблазнам, не думая о последствиях.

В связи с этим сотрудники Павловского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю с целью профилактики законопослушного поведения, провели встречу с воспитанниками КГБУ «Павловский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей». Следователи в ходе беседы обратили внимание на преступления в сфере оборота наркотиков, профилактики

антивитального поведения, а так же самовольных уходов из дома. В ходе общения воспитанники центра были ориентированы на обдуманность совершаемых действий и поступков и заинтересованность в своей дальнейшей судьбе.

В ходе бесед так же были затронуты такие актуальные в настоящее время темы, как противодействие экстремизму и терроризму. Ребята узнали об административной и уголовной ответственности за преступления и правонарушения экстремистской и террористической направленности, пообещали особое внимание обращать на размещение персональной информации на страницах своих социальных сетей.

Офицеры поздравили своих маленьких друзей с прошедшим праздником Днем защитников Отечества и пожелали ребятам быть честными, смелыми, любить свою Отчизну, уверенности и веры в свои силы и возможности и вручили детям набор спортивных мячей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

Изображения



27 Февраля 2022

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1659759